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KOLMÉ PŘÍMKY

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Ke každé přímce 1-6 najděte mezi přímkami a-f jednu, která je na ni kolmá.

a : x − y+ 6 = 0, b : x + 3y − 2 = 0 , c : y = −1
2x + 5

d : y = −3
2x + 2 , e : x − 2y+ 6 = 0 , f : x = 3 + 3t; y = 2t; t ∈ R

1. y = 2x − 3
a b c d e f

2. y = 3x + 2

3. 2x − 3y+ 4 = 0

4.
x = 2− t
y = 3 + 2t; t ∈ R

5. y = −x

6. 3x + 2y = 0



Jsi šampión!Jsi Einstein!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?

Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Dost dobrý, jako!Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Není to špatné, ale máš na víc!Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Každý velký vědec v životě udělal nějaké chyby.
Vedl sis dobře.

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc neumíš.Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát zopakovat.Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Tak to je katastrofa!

Počet správných odpovědí:




